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Προσκύνημα φοιτητριών στην Ι.Μ. Αγίας 
Κυριακής Ημαθίας
/ Νέοι και Εκκλησία

Με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Βεροίας, 
Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμονος, το Σάββατο 28 
Δεκεμβρίου, το Γραφείο Νεότητας της Ιεράς Μητροπόλεως 
Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος διοργάνωσε απογευματινό 
Προσκύνημα 40 Φοιτητριών στη Γυναικεία Ιερά Μονή Αγίας 
Κυριακής Λουτρού Ημαθίας.

Αξίζει να σημειωθεί ότι στην Ιερά Μονή μονάζουν 22 μοναχές από την πολύπαθη 
Συρία και τον Λίβανο, υπό τη Γερόντισσα Μαρία.

Επικεφαλής του Φοιτητικού Προσκυνήματος τέθηκε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης κ. Γεώργιος, ενώ συμμετείχαν ο Πρωτοπρ. Αθανάσιος 
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Μαρινόπουλος, Αρχιερατικός Επίτροπος Κατερίνης και Πνευματικός Υπεύθυνος της 
ΓΕΧΑ καθώς και ο Διάκονος Ιωάννης Μαυρίδης.

Το πρόγραμμα του Προσκυνήματος περιλάμβανε την τέλεση του Αναστάσιμου 
Εσπερινού, στον οποίο χοροστάτησε ο Μητροπολίτης Κίτρους, ενώ παρέστη 
συμπροσευχόμενος ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βύβλου και Βοτρύων (Όρους 
Λιβάνου) κ. Σιλουανός, Ιεράρχης του Πατριαρχείου Αντιοχείας και πάσης Ανατολής.

Κατά τον Εσπερινό έψαλαν μελωδικότατα οι αδελφές της Ιεράς Μονής σε δύο 
χορούς, ελληνικά και αραβικά.

Μετά τον Εσπερινό, οι Φοιτήτριες μετέβησαν στο Αρχονταρίκι, όπου οι Μοναχές 
παρέθεσαν δεξίωση, κατά την οποία μίλησαν με πνευματικούς λόγους τόσο ο 
Σεβασμιώτατος κ. Σιλουανός, όσο και η Γερόντισσα Μαρία, κάνοντας αναφορές 
στην κατάσταση που επικρατεί στη Συρία και τον Λίβανο, καθώς και στον αγώνα 
που δίνουν καθημερινά οι χριστιανοί στις παραπάνω περιοχές.



Με την παρουσία των μοναχών και λίγων επισκεπτών που παραβρέθηκαν, η 
συνάντηση απέκτησε εορταστικό χαρακτήρα, με χριστουγεννιάτικα ή 
πρωτοχρονιάτικα κάλαντα και άλλα χριστιανικά τραγούδια που τραγούδησαν οι 
Φοιτήτριες, αλλά και αραβικά ψαλτοτράγουδα που έψαλαν οι Μοναχές.

Το Προσκύνημα στο λαοφιλές Μοναστήρι της Αγίας Κυριακής Λουτρού Ημαθίας 
ήταν πολλαπλά ωφέλιμο. Οι Φοιτήτριες, στελέχη νεότητας στην Κατήχηση και 
στις Κατασκηνώσεις, έλαβαν γνώση της μοναστηριακής λατρείας, άκουσαν 
πνευματικούς λόγους από ανθρώπους που αγωνίζονται να διατηρήσουν ζωντανή 
τη χριστιανική πίστη στη Συρία και τον Λίβανο, θαύμασαν το αγωνιστικό φρόνημα 
των Ορθόδοξων αδελφών μας στις πολύπαθες αυτές περιοχές και βίωσαν ένα 
απογευματινό διάχυτο από τη χαρά της εν Χριστώ ζωής και της αδελφικής 
αγάπης, που απλόχερα τους πρόσφερε η Μοναστική Αδελφότητα.










